



小记者报

信阳市教育局 联办



2016年6月7日 星期二
今日8版 总第64期

首席编辑:王娟
创意:陈艳 质检:李春晓

B 叠

小记者工作室负责人:张晗 小记者报名热线:6228933 E-mail:xywbxiaojizhe@126.com 办小记者爱看的报纸

翻出家底换旧物 你我同学共成长

本报小记者旧物交换乐淘淘



参加活动的本报小记者在天伦广场上合影留念。本报记者 杨长喜 摄

信阳消息(记者 杨长喜)玩过的玩具、看过的书籍,除了卖废品和扔掉,这些物品是不是就没用了呢?不是的。4日上午,本报组织部分小记者在天伦广场开展旧物交换活动,这些淡出孩子们视线的物品焕发出了新的价值。

上午9时许,旧物交换活动正式开始。小记者们迅速摆好摊,开始了与别的小记者的交易行为。记者留意到,小记者们拿出来交换的物品多属玩具、书、娃娃、手工品、小挂件等,也有台灯、小篮子等物件。

“这书多少钱一本?”“两元!”“能便宜点不?”小记者们迅速进入

角色,开始了讨价还价。很快,交易达成。当然,换东西还是主要的,有用书换书的,有用书换钱包的,也有用饮料换玩具的……小记者们从交易中找到很多快乐。

小小市场也有商机。如杨舒婕小记者用珠子等材料手工制作了各色的玫瑰,因为制作精美,又每件只卖一元,她的10多件手工品很快被抢购一空。然后,有小记者转手就以两元的价格卖出去了,有的小记者还从中挣到了钱。

“妈妈,我想买那个地球仪,5元钱,您看可以不?”这边,有小记者向妈妈征求意见了。“你自己看吧,跟对方谈谈价。”这边,

妈妈并不发表意见,鼓励孩子自主决定事情。在场的许多家长也都与这位妈妈一样,选择了旁观,实在不行才给指点下,让孩子得到充分锻炼。

有买卖,有交换,就有质量问题。这不,这边一名小记者拿着已经到手的发卡回来找原主,说这发卡裂了。可是,原主说这发卡从家里拿的时候还是好好的。这下,俩人争执起来了。怎么办呢?还得工作人员调解。工作人员告诉他们,本次旧物交换,主要目的是锻炼大家的交际能力和营销能力,而不是真的让大家挣多少钱,换取多少东西,这些小东西的价值不是主要的,它们所起的

作用才是主要的。听了这话,俩小记者立即达成一致意见:不再计较原因在谁了,俩人一起去找别的小记者继续换东西。

临近上午11时,小记者们基本上得到了想要的东西。要问收获,大家意见虽然略有不同,但大多数小记者觉得很有意思,很锻炼人。卖了一上午,与其他小记者换了好几本书,卖出去了10多本书,总计收款24元钱的陈俊东小记者觉得,这样的交易挺有意思的,总体来说收获的东西远大于24元钱的值。

家长们则在本报的微信群里不断点赞,称参加这样的活动很有意义,想让孩子多多参加这样的活动。

《信阳晚报·小记者报》理事会单位

浉河区教体局
平桥区教体局
罗山县教体局

潢川县教体局
固始县教体局
息县教体局

淮滨县教体局
光山县教体局
商城县教体局

新县教体局
信阳国际茶城
信阳金牛文化园